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. ¢Qué digitos puede ser a para que el numero 12345678a sea divisible entre
37 /Y para que sea divisible entre 27 ;Y entre 52;9210° ¢11¢

. En la cuenta de banco de César le dijeron que tenia 732128 . Las dos
ultimas cifras se borraron, pero recuerda que el total era divisible entre 90.
¢Cuanto dinero tiene en su cuenta?

. ¢Cual es el menor numero de 3 digitos que es divisible por 9 y 5 simulta-
neamente?

. Labruja Makare lleva mas de 1000 afios enterrada pero menos de 10000. Un
historiador quiere escribir la cantidad de arios pero solo escribe 5 . Si
recuerda que el numero era divisible por 2,5,9 y 11 (Cuanto lleva enterrada
la bruja?

. ¢Cuantos numeros de 5 cifras, multiplos de 5 y 11, pero no de 2, hay?

. ¢Cuantos numeros hay menores que 10000 tales que son multiplos de 11y
que soélo usan los digitos 1y 9 ¢y que sélo usen los digitos 2 y 9¢

. El producto de tres numeros todos mas grandes que 1y distintos entre si
es 100. ¢Cudl es la suma de estos tres numeros?

. ¢Cuantos numeros de 4 cifras son multiplos de 4 y terminan en 4? ¢Cuantos
numeros de 8 cifras son multiplos de 4 y terminan en 4°¢

. ¢ Es cierto que si un numero natural es divisible entre 6 y 4, entonces es
divisible entre 4 x 6 = 24¢
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El numero A no es divisible entre 3 es posible que el nimero 24 sea divi-
sible entre 3?

Si el nimero A es par ¢es cierto que el nimero 34 debe ser divisible entre
6?

Luis tiene cierta cantidad de dinero y esta conformada por los digitos 2, 4,
1, 5, 3y 3 en algun orden. La cantidad es multiplo de 8, 9 y 11 ¢Cual es la
menor cantidad de dinero que puede tener Luis?

Para que un numero de 7 cifras: 6a74b14 sea multiplo de 9 y de 11, ¢{cémo
deben ser a y v?

¢Cual es el numero mas grande de 7 digitos distintos que es divisible entre
117

Encuentra el menor entero positivo que sea igual a 5 veces el producto de
sus digitos.

Encontrar un numero positivo « tal que la suma a + 2a +3a + - - - + 9a resulta
ser un numero con todas sus cifras iguales.

Pruebe que el producto de cualesquiera tres nimeros naturales consecu-
tivos es divisible entre 6.

Prueba que el producto de cualesquiera 5 nimeros naturales consecutivos
es

m divisible entre 30

m divisible entre 120
Encuentra el menor numero natural » tal que »! es divisible por 990.
¢Existe algin entero positivo n tal que »! termina en exactamente 5 ceros?
¢Cuantos ceros hay al final de la representacion decimal del nimero 100!?

¢Puede un numero con cien 0’s, cien 1’2 y cien 2’s ser un cuadrado per-
fecto?



